

质量合格的360台涉案太阳能热水器被捐赠



本报讯(商栋 舒翼 图文报道) 11日下午,天宁区公安分局、检察院、法院在郑陆镇联合举行刑事案件涉案太阳能热水器捐赠仪式,360台质量合格的涉案太阳能热水器被捐赠给常州市福利院、郑陆镇和青龙街道。

据介绍,这批热水器涉及一起假冒注册商标罪的案件。去年4月至5月,被告人房某、杨某从江苏无锡、浙江嘉兴等地厂家,订制了360台太阳能热水器,贴上假的注册商标标识,冒充某知名品牌太阳能热

水器。此案中,假冒注册商标热水器价值共计82.8万元。

去年5月21日,天宁公安分局以房某、杨某涉嫌假冒注册商标罪立案侦查。10月30日,天宁区检察院对二人提起公诉,并督促二人向被侵权企业赔偿经济损失41.8万元。天宁区法院以假冒注册商标罪,判处二人各有期徒刑3年、缓刑5年,并处罚金30万元。房某、杨某均认罪认罚。在案件办理中,天宁区公检法机关督促被告人房某、杨某拆除假冒热水器,并更换为正品。

涉案的360台假冒热水器既是案件证据,也是涉案财物,应当依法妥善处理。天宁区公检法机关考虑到,这批热水器虽然仿冒注册商标,但产品质量合格,能够满足正常使用需求,如果销毁,会造成较大的资源浪费。为此,天宁区公检法机关多次进行会商处置方案,并向区委政法委汇报,最终明确由区财政部门根据天宁区刑事涉案财物管理处置工作实施办法的相关规定,授权天宁区公检法机关进行捐赠处理。

抽烟不慎点燃羽绒服,导致老人三度烧伤

本报讯(李青 刘敬韵) 羽绒服是冬天最为常见的服装之一。日前,市民陆先生在骑电瓶车时点了一根烟,不小心烧着了身上穿的羽绒服,因此导致三度烧伤。

74岁的陆先生家住武进,是个“老烟枪”,骑车时叼根烟是“常规动作”。那天,他像往常一样骑着电瓶车赶回家吃饭,一边还抽着烟。或许是因为当天风大,火星被吹到羽绒服上,衣服烧了起来。陆先生

身上穿得厚实,没能立即发现,直到火烧到脸上,才惊觉不妙。此时火势过大,羽绒服已经来不及脱了,陆先生只能跳进路边的河里自救。

陆先生随后联系了家人。接到求救电话的家属惊诧莫名,急忙赶到事发地,把他送到南京医科大学第三附属医院(常州二院)抢救大厅。经检查,陆先生头、面、颈部、躯干及右侧上下肢等多处被烧伤,烧伤面积达全身

20%、深度2—3度不等,伤处大面积表皮脱落,布满水泡,看着很吓人。

针对陆先生的病情,医护人员为其进行了补液、抗感染、抗凝、换药等一系列对症治疗。待陆先生度过休克期,病情稳定后,于1月10日、17日分两次为其手术,切除了坏死组织并进行了自体皮移植。手术很成功,在烧伤科团队一个多月的精心照料下,陆先生于近日顺利出院。

“帮忙投票”,当心是骗局

本报讯(徐杨) “×××妈妈,第三届少儿舞蹈大赛2号是我侄女,帮忙投一下,在此感谢你了!”收到自家孩子老师发来的消息,你会当没看见吗?

开学当天,我市的王女士在QQ上收到这条信息,看到是孩子的语文老师发来的,她没多看就扫码参与了。王女士填完相关信息后,却没有跳转到投票页面。她察觉异常,退出页面后发现,自己的QQ已被盗号了,并自动向好友发出同样的投票求助信息。王女士立即找回并修改QQ密码,随即提醒好友不要被骗。事后,她发现语文老师也在班级群里提醒大家“QQ被盗,不要被骗”。

记者了解到,近期多地出现“帮孩子投票”类骗局。如浙江的陈女士在刷某短视频平台时,收到好友求助信息,扫码投票后,自己的微信账户被他人控制,向500多名好友群发了“帮忙充话费”的信息;四川的刘女士点击好友发来的投票链接后,收到了“轻松日赚150

元”的广告,按要求下载相关软件“做任务赚钱”,最终被骗近20万元。

对此,警方揭秘在该类骗局中,诈骗分子借助盗取的账号向好友群发投票信息,用户若按信息提示操作,会泄露自己的账户信息、身份信息,给诈骗分子提供实施针对性诈骗以及盗取相关账户钱财的机会。还有一些不法分子诱导用户进一步操作,会以“做任务秒到账”“日赚百元”等广告,吸引用户“做任务”“刷单”,最终对其实施诈骗。

警方提醒,务必遵循“五不一多”原则——不点击不明链接,不轻信陌生来电,不安装陌生App,不透露个人信息,在转账汇款时多加核实。此外,为确保软件账号的安全,务必关注“账号与安全”选项。通过此功能,可管理登录设备、查看最近登录记录。如果发现可疑登录活动,那么账号可能已被他人利用,应立即更改密码以确保账号安全。

“假期躺平”,当心突发疾病

本报讯(赵雪煜 李祉莹 冯凯) 假期里,有些人出门旅游,有些人则开启“躺平”模式,这种看似惬意的生活方式却为健康埋下严重隐患。近日,18岁的小王同学就因长时间躺着玩手机引发血栓,住进了医院。“谢谢医生护士,让我们全家过了个安心的春节。”近日在市一院血管外科的电话回访中,小王的父亲表达感激之情。

春节前,小王突然隐隐感觉右腿肿胀,起初并不在意,没想到情况逐渐严重,腿部肿得越来越明显,“都不能下地走路,一动就疼”。父母赶紧带他到市一院就诊,检查显示双下肢深静脉血栓形成。因为病情严重,小王立即被收治入血管外科病房,医护人员给予药物、康复等综合治疗。精心照料一周左右,小王的情况逐渐恢复正常。出院前,他感触颇深,“没想到会这么严重,都是那些不良习惯害的,今后我一定注意,并且还要告诉身边的同学养成好习惯”。

都有哪些坏习惯,让年纪轻轻的小王突然发病,还紧急住进医院?原来,小王的寒假生活属于典型的“高危模式”——久坐不动,使得下肢静

脉血流淤滞;大量饮用高糖饮料,频繁点外卖,高糖高脂饮食不仅让他摄入过多热量,还增加了血液凝固风险,进一步加速了血栓的形成。

市一院血管外科副主任葛红卫表示,下肢深静脉血栓是一种常见的血管外科疾病,是指血液在下肢深静脉内异常凝结,导致静脉腔部分或完全阻塞,进而影响静脉回流,主要表现为下肢肿胀、疼痛,浅表静脉充盈及皮肤颜色改变。需要警惕的是,血栓一旦脱落并进入肺部,可能引发肺动脉栓塞,导致呼吸、心跳骤停,甚至危及生命。“早期识别和干预至关重要,如发现腿部出现不明原因的肿胀、疼痛,尤其是伴有皮肤温度升高或颜色变化时,应高度警惕下肢深静脉血栓的可能,尽快就医。”

葛红卫介绍,每到假期,市一院门诊急诊都会收治不少下肢深静脉血栓形成患者,有些患者就诊时症状已经非常严重。其中,不少市民都有相同的习惯——久坐不动。医生提醒,特别在打扑克麻将、玩电子游戏、追影视剧,或者长时间坐车和开车时,一有机会就要“伸伸胳膊踢踢腿”。

在这个日子领证,人比以前明显少



2月14日,我市继元宵节后再迎结婚登记领证小高峰,当天办证的新人数量是平时的6倍左右。据市民政局统计,截至当天下午5点钟,我市共有310对新人领证结婚。但与前年相比(去年2月14日休假,婚姻登记处未开放),登记数量下降了190对。

“在这个日子领证结婚特别有仪式感!”储先生和曹女士当天早早来到武进区民政局婚姻登记处,在登记处特邀颁证师的见证下,领取了结婚证。我市各婚姻登记处为了应对高峰,也提前抽调人手,并组织志愿者做好引导服务、维持现场秩序等工作。 ■吕洪涛 图文报道